



咖啡品牌營造 商業新價值

2015-06-04 記者 顏晟宇 報導



臺灣製造業廠商一直以來專注於代工，而鮮少以自有品牌行銷，這使得臺灣產業欠缺國際行銷與品牌發展管理人才。創辦理範全球時尚技藝學院的博士衫財過去在資訊製造業、科技業服務長達三十多年，擁有豐富行銷和管理經驗，他提出不同於過去強調降低成本、削減預算的「加價值型商業模式」希望透過認證與學院課程方式，讓這個產業的人可以重新省思品牌價值的行銷和技藝培育，輔助臺灣想自行研發品牌並創造價值的人走上國際軌道。



低俗卻不膚淺 經典諷刺卡

通

《南方四賤客》以低俗、惡搞的包裝評論社會時事，是美國最受歡迎的卡通之一。



路跑干擾生活 研議收路權費

路跑干擾民眾生活，政府如何取得平衡，全民運動是好事，但也不應該犧牲民眾權益。



回應

選擇留言身分.....

Facebook 社群外掛元件

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 獸醫創業 還原純粹鮮乳

總編輯的話 / 陳亞柔



本期喀報為二一八期，共十三篇稿件，其中有五篇影像新聞、三篇廣播新聞、一篇動畫、一篇新聞圖表、三篇文字，題材相當多元。

本期頭題王 / 張凱翔



台南人，處女座，喜歡拍照、電影、書籍、單純的東西。不喜歡海鮮、虧心事。台南人，但台語很爛，和計程車司機聊天總是有聽沒有懂，處女座，但不潔癖，對於生活卻有自己的堅持。思想很老派，老...

本期疾速王 / 顏晟宇



成長在自由的年代 束縛於不自由的規定 有著熾熱好奇的心 有著摸索世界的熱情 我喜歡觀察生活中的人事，用不同的角度去體驗、去發現 我喜歡在書桌前畫畫，沉浸在自己天馬行空的世界裡 我喜歡四處...

本期熱門排行



咖啡品牌營造 商業新價值 顏晟宇 / 文化現象



路跑干擾生活 研議收路權費 許鴻財 / 社會議題



南鐵地下化 爭議延燒 張凱翔 / 社會議題



女子棒球 巾幗不讓鬚眉 郭穎慈 / 文化現象



百萬網民 瘋下午茶 陳珮容 / 文化現象